



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 58
(7424)

12
августа
2014 г.
ВТОРНИК

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

• ВЫЕЗДНАЯ РЕДАКЦИЯ

Деревня славится трудом



Н. Переходко с механизатором И. Гавриловым

Жарким безветренным днём, в самой пекло полуденного часа, выездная редакция посетила сельское поселение Гражданский. Просторные тихие улицы посёлка - ни одного встретившегося жителя. Да это и понятно, кто же выйдет без дела на улицу, когда + 33. Но вот для тех, кто занят в уборочную страду, которая венчает год, жара не помеха. Поэтому с полной отдачей работают сельские труженики, бороздят поля комбайны, КамАЗы отвозят зерно на ток. И так день за днём до самой глубокой осени, когда уберут подсолнечник. В сельском поселении Гражданский стабильно работают два сельхозпредприятия: ИП «Моршанский» и КФХ индивидуального предпринимателя Переходко Николая Александровича, с которым мы встретились, чтобы поговорить о результатах уборочных работ. Сразу привлекла внимание ухоженная территория 2-х этажного здания, где расположена контора. Зеленый цвет изгороди, за которой раскинулась огромная по размеру клумба цветов с одной стороны и окошенная территория с другой. Одним словом, порядок, который нужен в

любом деле и который характеризует любого из нас. Снаружи здание конторы ещё предстоит довести до приличного вида, а вот внутри уже выполнены все ремонтные работы, создан дизайн на лестничной площадке, мебель в кабинетах. Уютно, современно, ничем не хуже городского офиса. В этом же здании оборудована столовая, где механизаторы могут бесплатно пообедать. Конечно, не это главное, это только одна сторона, которая характеризует руководителя как хозяйственника, а руководитель сельхозпредприятия - это, прежде всего, знающий специалист и к тому же лидер. Лидерские качества кто-то имеет от рождения, а кто-то их развивает уже в сознательном возрасте. Но, этого мало, ведь руководитель обязан быть еще и успешным. Давно известно, что главной составляющей любого успеха является вера в себя. Но даже, когда такая вера есть, её очень нелегко сохранить и приумножить. Николай Александрович Переходко - человек, за плечами которого длинный трудовой путь работы на руководящих постах в сельском хозяйстве.

Ему есть над чем размышлять и с чем сравнивать. «Какие бы ни были трудности, а жить и работать надо, - уверен Николай Александрович, - любое благосостояние создается только трудом и во многом зависит именно от нас».

Своим правопреемником он по-прежнему считает сына Александра, а трудовые успехи связывает с коллективом, хотя не скрывает обеспокоенность, впрочем, как и многие другие руководители, в том, что молодежи на селе сегодня мало, а та, что есть, старается уехать. Если не остановить эту тенденцию, программы продовольственной безопасности страны и отдельных регионов будет трудно реализовать.

С этим нельзя не согласиться. На заседаниях коллегии, совещаниях, проводимых министерством сельского хозяйства и продовольствия Самарской области, неоднократно рассматривался вопрос о дефиците кадров в сфере АПК Самарской области, который, по оценкам экспертов, составляет от 30 до 50% от потребностей рынка, в зависимости от специальности.

(Окончание на стр. №3).



Посёлок Гражданский впервые упоминается в списке населённых мест Воздвижеской волости за 1917 год как хутор Овсянников с населением 98 человек.

27 июня 1920 года на общем собрании жителей хутора Овсянникова и соседнего посёлка Черкасского принято решение создать объединённый Овсянниково-Черкасский сельсовет.

30 июня 1920 года хутор Овсянников переименован в посёлок Гражданский. В документах, датированных с 1 апреля 1923 года, сельсовет именуется Гражданским.

На 1928 год в посёлке - 69 дворов, в которых проживало 344 человека. Преобладающее население - украинцы.

С 1931 года Гражданский сельсовет отнесён к Андросовской волости Самаровского уезда. Хозяйств - 84, человек - 386. Преобладающее население - русские.

ДОВОДИМ ДО СВЕДЕНИЯ

Муниципальное казенное учреждение «Управление социальной защиты населения м.р. Красноармейский» доводит до сведения граждан, пользующихся мерами социальной поддержки, следующую информацию:

В связи с увеличением тарифов на жилищно-коммунальные услуги и принятием Правительством Самарской области постановления «Об установлении регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, дифференцированной по муниципальным образованиям Самарской области» № 452 от 01 августа 2014 года, МКУ «Управление социальной защиты населения м.р. Красноармейский» был произведен в автоматизированном режиме перерасчет размера ежемесячной денежной выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг и субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг.

Выплата ежемесячной денежной выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг и субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг с учетом перерасчета будет производиться с августа 2014 года согласно установленному графику выплат.

Телефон для справок 8(84675)2-28-72.



Проект «III областного фестиваля самодеятельных театральных коллективов Золотой ключик» поддержан губернатором Самарской области Н.И. Меркушкиным и стал победителем конкурса на соискание губернских грантов в области культуры и искусства за второе полугодие 2014 года.

Дорогие жители Красноармейского района!

Приглашаем Вас на родину русского писателя Алексея Николаевича Толстого, в село Павловка, Красноармейского района, на III областной фестиваль самодеятельных театральных коллективов «Золотой ключик» 16 августа 2014 года в 11.00.

В программе:

- Конкурсные выступления театральных самодеятельных коллективов муниципальных районов Самарской области
- Работа интерактивных площадок: «Город мастеров», «Русская песня», «Боди-арт», «Театр «Карабаса Барабаса», «Набережная «Сказочной страны», «Чудо-дерево», «Спортивная площадка», «Литературная площадка», «Харчевня «Три пескаря» и др.
- Выступления Самарского юмористического дуэта «Комиксы», театра «Перемана» г. Самара
- Конная экскурсия по усадьбе А.Н. Толстого
- Работа торговых рядов

ЖДЕМ всех на празднике!

Вы получите массу прекрасного настроения, положительной энергии и незабываемых впечатлений!

Добро пожаловать!

Муниципальное бюджетное учреждение «Межпоселенческое управление культуры».

ЗАГС

Акты гражданского состояния – действия граждан или события, влияющие на возникновение, изменение или прекращение прав и обязанностей, а также характеризующие правовое состояние граждан.

Государственная регистрация актов гражданского состояния производится органами записи актов гражданского состояния (ЗАГС) в порядке, установленном Федеральным законом от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния»: рождение, заключение брака, расторжение брака, усыновление (удочерение), установление отцовства, перемена имени и смерть.

Сегодня мы коснёмся печальной темы - государственной регистрации смерти.

В соответствии со статьей 65 указанного Федерального закона государственная регистрация смерти производится органом ЗАГС по последнему месту жительства умершего, месту наступления смерти, месту обнаружения тела умершего или по месту нахождения организации, выдавшей документ о смерти, при предъявлении медицинского свидетельства о смерти (статья 64 ФЗ), документа, удостоверяющего личность заявителя, паспорта умершего гражданина.

Проведя статистический анализ, отделом ЗАГС выявлена положительная тенденция снижения количества записей актов о смерти в 1 полугодии 2014 года по сравнению с 2013 годом. Однако 66 % записей актов о смерти зарегистрированы отделом ЗАГС муниципального района Красноармейский с нарушением срока. В связи с этим, просим обратить внимание на то, что для оформления документов на умершего, заявление о смерти должно быть сделано не позднее, чем через три дня со дня наступления смерти или со дня обнаружения тела умершего (статья 66 ФЗ).

Отдел ЗАГС муниципального района Красноармейский управления ЗАГС Самарской области располагается по адресу: с. Красноармейское, пер. Школьный, д.5.

Режим работы: вторник – суббота с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00, выходной – воскресенье, понедельник.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Очень нужный проект

1 августа в малом зале районной администрации собрались председатели домовых комитетов наших многоквартирных домов. К нам приехала представительная делегация для серьёзного разговора по очень важному вопросу: ремонт МКД.

Партия «Единая Россия» организовала проведение в стране нескольких актуальных проектов, и всегда это были и есть проекты, затрагивающие интересы практически всего населения. Партийный проект «Управдом» - один из таких.

Об итогах всероссийского форума «ЖКХ – новое качество» на семинаре выступил член рабочей группы проекта «Управдом», помощник депутата Самарской губернской думы Д.В. Ефремов. Две основные мысли его выступления – предстоящие ликвидация многодомовых ТСЖ и лицензирование управляющих компаний многоквартирных домов.

О системе капитального ремонта в Самарской области рассказал А.А. Хованов, руководитель управления координации жилищного надзора и муниципального контроля госу-

дарственной жилищной инспекции Самарской области. С 2005 года капитальный ремонт МКД возложен в основном на самих жителей, собственников жилья. О том, что уже сделано, и сообщил Александр Александрович.

О том, как повысить энергоэффективность многоквартирного дома за счёт установки современного оборудования, на семинаре сообщил С.В. Танцырев, директор компании «СЕМПАЛ-Энерго».

Глава сельского поселения Красноармейское В.П. Харитонов рассказал о реализации проекта «Управдом» в муниципальном образовании.

Интересным и практически полезным было выступление на семинаре председателя совета многоквартирного дома из города Самара, поделившегося опытом своей работы, вернее, мытарств по созданию нормальной инфраструктуры своего дома.

Более подробно о реализации партийного проекта «Управдом» вы, уважаемые читатели, можете узнать, зайдя на сайт регионального отделения ВПП «Единая Россия».

Н. Захарова.
Фото Н. Синелёва.



● ПАТРИОТИЗМ

Никто, кроме нас!



2 августа в парке Победы с. Красноармейское состоялось мероприятие по случаю празднования дня ВДВ. В рамках этого праздника прошли показательные выступления воинов-десантников, воспитанников ВПК «ЮГ», юных боксёров. Праздник прошёл масово и грандиозно. «Голубые береты» принимали тёплые поздравления, а жёны и дети «крылатой пехоты» не скрывали гордости за них. Гвардейцы-десантники во все времена и при любых обстоятельствах неизменно остаются мужественными и надёжными людьми, живущими по принципу: «Никто, кроме нас!».

Соб. инф.
Фото Н. Синелёва.

(Окончание.
Начало на стр. №1).

● **ВЫЕЗДНАЯ РЕДАКЦИЯ**

Деревня славится трудом

Не хватает агрономов, зоотехников, ветеринаров, механизаторов, доярок, скотников. Штат большинства сельхозпредприятий губернии не укомплектован полностью либо укомплектован людьми предпенсионного и пенсионного возрастов, на которых сложно делать ставку в развитии сельского производства. Использование труда мигрантов тоже не является панацеей, в большинстве своем они способны выполнять только неквалифицированную работу, да и психология временщика - не лучшее.

Очевидно, что решение проблемы кроется в одновременном восстановлении инфраструктуры села, восстановлении престижа сельхозработника и системы профессиональной подготовки. Три задачи имеет смысл решать только одновременно, лишь в этом случае можно рассчитывать, что в пяти-семилетней перспективе произойдут какие-то подвижки к лучшему.

А пока, даже несмотря на какие-то проблемы, сельхозпредприятие Переходко Николая Александровича успешно справляется с поставленными задачами, и на 8 августа здесь уже убрали озимую пшеницу на площади 729 га. В этом году хозяйство увеличило посевную площадь на 350 га, и на сегодняшний день она составила 4277 гектаров. Сейчас механизаторы начали косить ячмень, проводят десикацию нута и льна общей площадью 501 га. Ячмень переходовцам предстоит убрать на площади 432 га и овёс на 194 га. Для подворий рабочих своего коллектива заготовили более 100 тонн сена, а 2000 рулонов ячменной соломы пойдут на реализацию населению. Для пайщиков, которых более 150 человек, выполняются все договорные условия. Проблем с техникой в хозяйстве практически нет. В этом году приобрели два комбайна «Вектор», трактор К-744, две жатки. Ещё в прошлую страду приобрели рулонный пресс-подборщик, предназначенный для подбора сена, травы, а также соломы и последующего прессования сырья в рулоны. В уборочную сыду, как рассказал Николай Александрович, задействовано 13 человек. Все работают с пониманием ответственности за благое дело – уборка урожая. На комбайне «Вектор» трудятся механизаторы-профессионалы: Сергей Алексеевич Неверов, Сергей Анатольевич Уколов, Владимир Михайлович Олдуков. На комбайне «Дон» также трудится



Детская площадка в п. Гражданский



В. Олдуков

Создание условий для устойчивого развития сельских территорий и повышения качества жизни, заключение трехсторонних договоров между будущим специалистом, работодателем и ВУЗом, строительство и предоставление жилья на селе, в том числе, и за счет работодателя, гарантированная заработная плата позволят привлечь так необходимый селу кадровый потенциал. Способствуют этому и ряд программ, разработанных региональным Минсельхозпродом.

Сохраняются, предусмотренные Законом Самарской области, меры государственной поддержки в виде одновременных выплат молодым специалистам, принятым на работу в сельскохозяйственные организации, в размере 69 тыс. рублей, имеющим высшее образование и 34,5 тыс. рублей, имеющим среднее или начальное образование.

Кроме того, начиная с 2013 года, изменились размеры ежемесячной денежной выплаты молодым специалистам, имеющим высшее профессиональное образование до 11000 рублей, среднее профессиональное образование – до 6000 рублей, начальное профессиональное образование – до 4000 рублей.

механизатор с опытом и стажем Сергей Фёдорович Прохоров. Общий намолот в день составляет 350 тонн. Хозяйство уже отправило на Алексеевскую мельницу 200 тонн пшеницы 3 класса, есть рынок сбыта в Удмуртии. А в планах у хозяйства не только закончить все полевые работы, но и завершить реконструкцию крытого тока под зернохранилище площадью 4000 м², завершить ремонт зерносклада, подготовить зябь под урожай. Сейчас главное - вовремя всё убрать и реализовать урожай, чтобы небольшое КФХ Переходко могло успешно и рента-

бельно работать и дальше, чего мы и желаем всему коллективу. Поскольку мы были на территории сельского поселения Гражданский, сочли своим долгом встретиться с главой поселения - Валентином Михайловичем Добинным. В разговоре о том, о сём, оптимизма особого не было. Сетует глава, что село стареет, молодёжь всё больше уезжает в город. Средний возраст населения, которое насчитывает 534 человека, - 48 лет. Занимаются граждане хозяйством личных подворий. Кто держит коров, реализует молочную продукцию на рын-

ках. Многие занялись пчеловодством, и реализация мёда - неплохой доход, особенно для семей пенсионеров. Со стороны можно судить, что в поселении идёт тихая размеренная жизнь со своим её укладом.

Валентин Михайлович сообщил, что школа готовится встречать своих учеников в новом учебном году. В спортзале застеклили окна, а в некоторых классах их заменили. Все эти работы идут по линии министерства образования. В детском саду «Антошка» по областной программе «Реконструкция образовательных учреждений» проводится капитальный ремонт. Подъехав к зданию детсада, мы убедились, что судить об окончании ремонта явно рано, ну а прилегающая территория здания оставляет желать лучшего - сорная растительность в рост человека. После окончания ремонта, как заверил Валентин Михайлович, всё приведут в порядок. Вообще, в посёлке, некогда получавшем переходящий кубок за чистоту и благоустроенность территории, чистоты и порядка стало меньше. «Многие жители не только не хотят благоустраивать, окашивать придомовую территорию, - рассказывает Валентин Михайлович, - даже бытовой мусор не жалеют убирать. Из средств добровольных пожертвований нанимают жела-

ющих для окашивания, так сказать, «нейтральных» территорий. Есть жители, которых глава сельского поселения ставит в пример. Цветники, чистота подворий у семьи Мартышкиных, Павла Валентиновича и Людмилы Николаевны, Дёминой Татьяны Юрьевны. И у многих других жителей».

В посёлке проходят праздничные мероприятия, участники самодеятельности стараются создать настроение своим односельчанам. Спонсорскую помощь оказывают сельхозпредприятия Моршанского Вениамина Владимировича и Переходко Николая Александровича. «А приход Покрова Пресвятой Богородицы и детская площадка, - пояснил Валентин Михайлович, - были оборудованы на добровольные средства землячки Фирсовой Марины Анатольевны, проживающей в Московской области, за что население посёлка очень ей признательно».

В беседах с руководителями районного АПК, с главами сельских поселений все обоюднo приходят к единому мнению, что социально-экономическую политику по развитию сельских территорий необходимо рассматривать как сферу взаимной ответственности государства, науки, бизнеса и гражданского общества за обеспечение достойного качества жизни людей, а качестве жизни – как критерий эффективности управления. Приоритетным направлением устойчивого развития сельских территорий должны стать стимулирование экономической активности и социальная защита сельской молодежи и жителей села в целом. А одним из важнейших факторов, определяющих успешность решения задачи комплексного и устойчивого развития сельских территорий, является обеспечение активного участия молодежи в процессах социально-экономических преобразований на селе. Вполне очевидно, что именно вовлеченность молодежи в процесс комплексного развития сельских территорий во многом будет определять будущее российской деревни.

Возможно, у кого-то есть свои предложения по улучшению жизни в наших посёлках, а уважаемые депутаты, администрации будут прислушиваться к каждой рациональной мысли. Нам всем давно пора понять, что мы – хозяева в своих посёлках. Мы сами должны заботиться об их чистоте и красоте, беречь жильё, вести активный образ жизни. Только так, общими усилиями, нам удастся достичь чего-то.

Л. Пахомова.
Фото Н. Синелева.

● **ОФИЦИАЛЬНО**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №69

от 04 августа 2014 года администрации муниципального района Красноармейский сельского поселения Красноармейское Самарской области «О проведении публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области».

В соответствии Федеральным законом от 27.07.2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области, «Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области», утвержденным решением Собрании представителей сельского поселения Красноармейский Самарской области от 08 февраля 2010 года № 172, «О внесении изменений в Порядок организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области» (далее - Администрация).

области, утвержденным решением Собрании представителей сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области от 08 февраля 2010 года № 172», утвержденным решением Собрании представителей сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области от 22.04.2013 года №106, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести на территории сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области публичные слушания по проекту схемы теплоснабжения сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области (далее - Администрация).
2. Представление участниками публичных слушаний предложений и замечаний по проекту теплоснабжения, а также их учет осуществляется в соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Крас-

3. Органом, уполномоченным на организацию и проведение публичных слушаний в соответствии с настоящим постановлением, является Администрация сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области (далее - Администрация).
4. Место проведения публичных слушаний (место ведения протокола публичных слушаний) в сельском поселении Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области: 446140, Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пер. Школьный, д.5
5. Провести мероприятия по информированию жителей поселения по вопросу публичных слушаний в каждом населенном пункте: в с. Красноармейское - 11 августа 2014 года в 18-00 часов по адресу: 446140, Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пер. Школьный, д.5;

6. в поселке Любичский - 12 августа 2014 года в 18.00 часов по адресу: 44614, Самарская область, Красноармейский район, поселок Любичский, ул. Главная, д.13;
7. Администрация, в целях доведения до населения информации о содержании проекта схемы теплоснабжения сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области, должна обеспечить организацию выставок, экспозиций демонстрационных материалов проекта схемы теплоснабжения в месте проведения публичных слушаний (месте ведения протокола публичных слушаний) и в месте проведения мероприятий по информированию жителей поселения по вопросу публичных слушаний.
8. Прием замечаний и предложений от жителей поселения и иных заинтересованных лиц по проекту схемы теплоснабжения осуществляется по адресу, указанному в пункте 5 настоящего постановления в рабочие дни с 8.00 часов до 16.00 часов, в субботу с 12.00 часов до 16.00 часов.
9. Прием замечаний и предложений от жителей поселения и иных заинтересованных лиц по проекту схемы теплоснабжения прекращается 07.09.2014 года.
10. Назначить лицом, ответственным за ведение протокола публичных слушаний, протокола мероприятий по информированию жителей поселения по вопросу публичных слушаний, главу сельского поселения Красноармейское - Харитонову Василию Петровича.

11. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда».
12. Администрации, в целях своевременного ознакомления жителей поселения и иных заинтересованных лиц с проектом схемы теплоснабжения, обеспечить:
 - размещение проекта схемы теплоснабжения на официальном сайте Администрации муниципального района Красноармейский Самарской области в области информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - krasnoarmejsk.sk.su
 - беспрепятственный доступ к ознакомлению с проектом схемы теплоснабжения в здании Администрации поселения (в соответствии с режимом работы Администрации поселения).
13. В случае, если настоящее постановление будет опубликовано позднее календарной даты начала публичных слушаний, указанной в пункте 2 настоящего постановления, то дата начала публичных слушаний исчисляется со дня официального опубликования настоящего постановления. При этом установленные в настоящем постановлении календарная дата, до которой осуществляется прием замечаний и предложений от жителей поселения и иных заинтересованных лиц, а также дата окончания публичных слушаний переносятся на соответствующее количество дней.

В.П. Харитонов,
глава сельского поселения Красноармейское.